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£Qué elementos conforman los planos del signo

lingtiistico? (Lumbreras- Lenguaje)

| 1
a lengua-habla |

b. sema -fonema

¢ letra -sonido |

d. fonema -grafia

e fonema - fono

3 El caracter arbitrario del signo lingGistico significa que

a es injusto porque no representa a todo los
humanos.

b

definida.

ninguno de su componentes tiene una expresion

J

seres

0

2_El principio de linealidad del signo linglistico se
comprueba mediante (Lumbreras- Lenguaje)

a. union del significante y significado

b. relacion entre signo y la oralidad
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¢. descripcion diacrdnica del signo
d. variacion del significado

e. articulacion de palabras

Marca con x las opciones verdaderas sobre el signo
linguistico

a. El signo lingaistico posee naturaleza biplanica. )

b.El caracter mutable del signo linguistico se af_rgqq\

en un plano sincrénico.
S

€. sus componentes entre si no tienen una relacion

motivada.

d. es articulable en morfemas y fonemas

0 0

c. El significado del signo lingaistico esta constituido
por semas |

d. El significante no es una huella mental fonica del
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